

В Батайске парень напал на мужчину, который отдыхал у озера с дочерью

В Батайске молодой человек напал на мужчину, отдыхавшего с дочерью на Солёном озере. Об этом «Батайскому времени» сообщил источник в правоохранительных органах.

Инцидент произошёл 26 июля 2024 года. Мужчина с дочерью уже собирались домой, когда заметили неподалёку пару, которая, по словам девочки, «что-то искала». Неизвестные попросили помочь, но получили отказ. После этого они пошли следом.

Парень догнал мужчину, поднял предмет с земли и ударил его по голове. Пострадавший упал, а девочка в страхе просила нападавшего остановиться. Спутница юноши также пыталась его оттащить. После короткой драки пара скрылась, но вскоре снова появилась — молодой человек потребовал «компенсацию» за ремонт телефона. Мужчина смог перевести только 2000 рублей.

Добравшись домой, он почувствовал резкое ухудшение состояния. Родные вызвали скорую, и его госпитализировали в Ростов-на-Дону.

— Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «з» части 2 статьи 112 УК РФ. Ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима, — сообщила старший помощник прокурора Батайска Наталья Суворова.